

与《华盛顿邮报》记者面对面长谈两天 斯诺登:我已经赢了

美国《华盛顿邮报》24日刊登对美国“棱镜门”曝光者斯诺登的专访。斯诺登在采访中说,自己已经完成使命。他否认试图搞垮美国国安局,称自己并不想改变美国社会,只是给社会一个机会去判定是否应该改变自身。

我的使命已然完成

斯诺登说,记者能够把美国政府搜集海量网络和电话记录的事情告诉公众,这令他感到满意。他说:“于我而言,从个人满足感的角度,使命已然完成。”

这是斯诺登8月获准在俄临时避难后,首次接受媒体记者面对面长谈。《华盛顿邮报》记者说,连续两天的谈话几乎未被打断,采访靠“汉堡、意面、冰激凌和俄式点心支撑”。

“我已经赢了,”斯诺登说,“只要记者得以发挥作用,我一直尝试做的每一件事就产生了效力。因为,记住,我不想改变社会。我想给社会一个机会去判定,是否应该改变自身。”

斯诺登在采访中否认试图搞垮国安局。“我正在努力让国安局进步,”他说,“我现在仍为国安局工作。唯有他们看不到这一点。”

斯诺登并未公开其在莫斯科

的居住地址。《华盛顿邮报》报道,他与记者会面并接受采访时无人陪伴,表情放松。斯诺登说,在俄居住期间,他可以接触网络、律师和记者。

过着修行般的生活

斯诺登在采访中自称为“家猫”,说自己几乎不会离开住所。“我没有那么多需求,”他说,“偶尔有事情要做,有东西要看,有人要见,有任务要完成。”“但你知道,这真的要有目标指向,”他说,“否则只要我能坐下思考,写东西或与人谈话,那对我来说比出门观光更有意义。”

斯诺登说,他过着修行般的生活,主要吃拉面和薯片等。前来拜会他的人有时会给他带书,但他没有读过。对斯诺登而言,网络就是无边无际的图书馆,以及追踪“棱镜门”后续进展的窗口。他对招致的攻击采取漠视态度,“他们爱说什么就说什么,说的不是关于我的事情”。
据新华社



斯诺登

相关链接

英美监控范围覆盖60多个国家

本报讯 据美国媒体24日报道,机密文件显示,美国和英国近年来监听了逾1000个目标报道称,新公开的情报文件更加全面地勾勒了英美间谍机构对60多个国家的广泛“兴趣”。

报告显示,监控目标包括以色列总理和前防长巴拉克,两所以色列大使馆,国际公认的原子物理及核物理研究中心

希伯来大学物理所,以及欧委会副主席阿尔穆尼亚。

此外,还包括法国石油及天然气巨头道达尔公司和电子设备、物流及交通运输公司泰雷兹集团,以及一名法国大使、“爱沙尼亚Skype安全团队”、德国驻卢旺达使馆和联合国儿童基金会、裁军委员会等驻日内瓦的多个联合国机构。(中新)

逾400名中国公民 从南苏丹撤离

本报讯 23日,南苏丹政府宣布,将对反政府武装所占据的两座重要城镇团结州首府本提乌和琼莱州首府博尔发动大规模进攻。目前,这两个地区均被支持该国前副总统马沙尔的武装力量控制。同时,中国驻乌干达大使馆23日称,超过400名中国公民已从南苏丹撤离至乌干达境内。

据乌干达移民局统计,21日,从南苏丹撤至乌干达的中国公民有129人,22日有169人。中国驻乌干达使馆估计,20日有100多名中国公民从南苏丹入境,因此,3天内累计超过400人。就中国公民撤离南苏丹一事,中国驻乌干达使馆已建立应急机制,开通24小时值班电话,尽全力为中国公民提供服务。

目前,承建乌干达边境地区一公路项目的中铁五局为从南苏丹撤离的中国公民提供了暂时的食宿和租车等帮助。一名使馆官员称,在南苏丹的中国人目前正陆续离开南苏丹,前往肯尼亚首都内罗毕和乌干达首都坎帕拉等地。目前在南苏丹首都朱巴的中国公民大约有400人,大家情绪较为稳定。
据国际在线

埃及宣布穆兄会为恐怖组织

据新华社12月24日电 埃及官方的中东通讯社24日以过渡政府总理发言人为消息源报道,过渡政府总理贝卜拉维已经宣布埃及穆斯林兄弟会(穆兄会)为恐怖组织。

埃及政府先前多次指责穆尔西及穆兄会与恐怖袭击事件相关联。军方也认为,穆兄会资助和训练一些武装组织,指示它们在西奈半岛制造恐怖袭击事件。埃及穆兄会已成立85年。一些分析师判断,爆炸袭击和宣布穆兄会为恐怖组织或许都与定于明年1月中旬举行的新宪法投票相关。

消息传出数小时前,一枚汽车炸弹在埃及北部的曼苏拉市警察局总部爆炸,造成至少14人死亡,约100人受伤。死伤者包括不少警察。

埃及国家电视台称这是曼苏拉有史以来遭遇的最严重一次袭击事件。现阶段尚不清楚是何组织制造这起袭击事件。但一天前,一个受到“基地”激励的武装组织“圣城战士”警告军人和警察小心对待其组织成员。

追踪中国商人波尔多坠机事故>>>

直升机坠河前发出巨大声响

本报特约记者独家专访还原事情原委

本报法国波尔多12月24日讯(特约记者 黄冠杰) 12月23日,记者奔赴波尔多直升机失事现场采访了柏联集团董事长刘湘云,了解事情的原委。

据介绍,20日中午,柏联集团完成对波尔多大河城堡酒庄的收购并举行新闻发布会。随后,柏联集团总裁郝琳等一行四人在乘直升机巡视大河城堡葡萄酒园时发生坠机事故。

大河城堡酒庄的销售经理拉尔士告诉记者,今年64岁的酒庄原主人格雷瓜尔已有30年的直升机驾龄,平时是个非常

谨慎小心的人,他经常驾驶直升机巡视葡萄酒园。这次巡视是早已商量好的,格雷瓜尔3天前就对直升机进行了技术检查。

据一位事故目击者介绍,该地区的人都认识格雷瓜尔的直升机,事发时他看到直升机飞得很低,发出巨大声响,而平时直升机都飞得很高。他正奇怪时,就发现飞机在小沙尔通渡口附近河面上坠毁了。

23日下午,记者在大河城堡见到了仍沉浸在巨大悲伤中的柏联集团董事长刘湘云。刘湘云说,买波尔多的酒庄是柏



大河城堡。 本报特约记者 黄冠杰 摄

联集团普洱茶庄园所在的云南普洱市与法国利布尔纳市结为友好城市的成果,是法方市长为拓展普洱文化倾力引进的项目。随后,利布尔纳市长布松在

接受记者采访时也证实了刘湘云的说法。据柏联集团任命的庄园行政总裁布弗介绍,虽然集团总裁郝琳遭遇不幸,但酒庄的发展计划不会受到影响。

天下普洱茶国
UNIVERSAL PUERNATION

曼妙普洱 茶马史诗

面向全省诚招经销代理 · 0531-81758687
品质保证来自原产地国有制茶企业精选优质原料

信誉保证: 天下普洱茶国有限公司是普洱市政府国有制茶企业,注册资金500万元,实力雄厚,打造地道纯正的普洱茶。

品质优异: 拥有现代有机普洱茶园数千亩,原料来自无量山生长大叶种茶树春季芽尖,健康环保,香气悠长甜爽。

平价亲民: 一改天价普洱的印象,走入寻常百姓家,好品好喝,立志做老百姓真正喝得起的原生平价普洱茶。

藏鉴皆宜: 集中推出两个普洱茶品牌——“茶马史诗”和“泡朴”。“茶马史诗”是高质量、高品味附诸深厚历史文化底蕴的普洱茶产品,集中体现古树茶类蕴味,分别为千年古树普洱茶、百年古树普洱茶、“甲子”老树普洱茶等;“泡朴”则是集文化、时尚、方便、快捷、安全卫生、价廉物美的大众快消产品,有Revival、POP、Micro、Mini四大系列。

山东省内加盟代理及年终采购直通热线现已全面开通,欢迎来电咨询洽谈!

部分产品展示



品鉴地址: 济南市经十路17513号

团购热线: 0531-81758687